



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Мельникова А.
foi+request-56109-
62c992ef@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації від 10 жовтня 2019 р. № ЗПІ-М-966/0-19 щодо зарахування учня до 10 класу в межах компетенції повідомляємо.

Міністерство освіти і науки України своїм наказом від 16 квітня 2018 року № 367 затвердило Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти (далі Порядок).

Зарахування до 10 класу закладу освіти I-III або II-III ступенів відбувається після видання наказу про переведення до нього учнів 9 класу цього самого закладу освіти, які не виявили намір припинити навчання в ньому і не були відраховані або переведені до іншого закладу освіти відповідно до цього Порядку (пункт 1 розділу 4 Порядку).

Крім цього, діє *Порядок переведення учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу*, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 14 липня 2015 року № 762 та викладений у новій редакції згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 08 травня 2019 року № 621.

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 22 липня 2019 року № 1/9-471 «Щодо окремих питань переведення учнів закладу загальної середньої освіти до наступного класу» надано роз'яснення щодо переведення учнів 9 класів до 10 класів з поглибленим вивченням окремих предметів.

Зокрема, з огляду на необхідність враховувати здібності та освітні потреби кожного учня Порядком передбачено дві моделі організації його індивідуальної освітньої траєкторії після завершення здобуття базової середньої освіти.

Перша (найбільш поширена) модель передбачає безконкурсне переведення учня з 9 до 10 класу без поглибленого вивчення окремих предметів, що відбувається за власною заявою учня (у разі досягнення ним повноліття) чи заявою одного з його батьків, інших законних представників.

Друга модель, що допускає переведення учня з 9 до 10 класу з поглибленим вивчення окремих предметів на конкурсних засадах, має відповідні умови її застосування.

Перша умова - у закладі має бути створено 10 клас(и) з поглибленим вивченням окремих предметів певного профілю.



Друга - кількість бажаючих прийняти участь у такому конкурсі має бути більшою ніж кількість місць у відповідному(их) 10 класі(ах).

Учні 9 класів, яким не вдалося пройти конкурс, можуть скористатися першою моделлю та бути переведені до 10 класу без поглибленого вивчення окремих предметів за власним бажанням. У разі неподання відповідної заяви учні 9 класів випускаються із закладу загальної середньої освіти відповідно до наказу його керівника і можуть продовжити здобувати загальну середню освіту в інших закладах системи загальної середньої освіти.

До прикладу, в закладі загальної середньої освіти створено 10 клас універсального профілю та два 10 класи з поглибленим вивченням окремих предметів - суспільно-гуманітарного та фізико-математичного профілів.

Зі 120 учнів 9 класів, які завершили здобуття базової середньої освіти, до 10 класу з суспільно-гуманітарним профілем було подано 25 заяв про переведення, з фізико-математичним - 50, а до класу з універсальним профілем - всі інші 45.

При граничній наповнюваності класу не більше 30 учнів підстави для проведення конкурсу при переведенні до 10 класу з *суспільно-гуманітарним профілем* відсутні, тому всі 25 учнів мають бути до нього переведені, а на вільні 5 місць може бути оголошено відкритий конкурс серед учнів 9 класів *інших* закладів освіти.

До 10 класу з *фізико-математичним профілем* учні переводяться на конкурсних засадах *або* без конкурсу - у разі відкриття додаткового 10 класу з фізико-математичним профілем і оголошення конкурсу серед учнів 9 класів *інших* закладів освіти на вільні місця.

Переведення всіх учнів до 10 класу з універсальним профілем, які не пройшли за конкурсом та тих, які відразу виявили бажання бути переведеними до нього, може бути забезпечене шляхом відкриття додаткового 10 класу з універсальним профілем або зарахування таких учнів до інших закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти в установленому порядку.

Додатково інформуємо, що процедурні питання проведення самого конкурсу, зокрема щодо забезпечення його публічності, відкритості, об'єктивності, рівності тощо, урегульовані пунктами 3-16 глави 4 розділу II Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016.

Генеральний директор



А. О. Осмолівський